
Виступ японського ііперіялізіу в Китаю’на*, що політика МекДоналда |
о центру, ще ее політика рятувамнв брмтМкькего капі-

До нього не треба додуцуавіеел.
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МекДоналд сам яро не каже відкрито.
“Стаєм* у рад (диктатура) поминем бути встановленим, щоб

уникнути
надіть, ріяоіюмв". Японське 'ІЬнсько захопило! стщ Вони оцінили визнання, іавиь несли до пади Ліги Про

Ось що каже сам МекДоналд. а Гендерсон дурить робгг- м ОКУПувило „айважди.«к спроб* Мукдєну, прикрив.,- те, як і слід було содіватіь.
ник.в, шо МекДоналд немає програми. А масове розбивання ? Південно-Мхкдс- «.чіісь Нанкіном, зменшити Ліг, Майні не знайшла нічого
юлов робітникам поліціииими к.юбами в Лондоні, Глесгові. я пункти південно Мукден- ,,1ежніст. В11 Японії V іншого як поийняти м
десятках інших міст, та в Манчестері як доносять найновіші ської залізниці й фактично три- І• Л и' J 1 того часу, як мукденськии уряд воленням заяву представник.і
телеграми^- це не е хіба програма МекДоналда? І коли лиер f має в полоні нукденську вла и„ JHl.llHCbhoMx кашталоь, Япо.ш Иошізаан. Це ще раз
опознци говорить, що МекДоналд ненас програми, він вин- д>, крім самого сатрапа трьох КОнцес„ на золоті копальні стверджує, що Л„а Націй 

сне прикрив цим справжнє обличчя МекДоналда, щоб обд>- східніх провінцІЙ Чжан-Сое- концесії на збудування гавашв з н а Р я д д я інперіялістнчного 
рити робітників . не пошкодити МекДоиалдові провести в жит-| Ляна який тспср перебуває ІЧандаіі голяндськомх кашта-' пригнічення та насильства 
тя програму оанкирів, програму диктатури — таку саму про
граму, якою пішов тепер німецький уряд.

(Стаття московської “Правди".)
НМ і паніки, соціальною нещастя та можливе.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

"<&Гтт .■

Ровітпо-евриерсіре Вала 
{Чином, адміністрації І жі 

>мі, яа роя гуяжжь Пркчжрд
містка • Уараінскаін Ро- ЦЄ

І МеяГресор, у

*400Передплата аж рік І своїм штабом у Бейпіні. Япон- лові тощо, зросли серед ипон-j 
ська влада захопила арсенал,’ ських імперіалістів агресивні! 

; усі найважливіші китайські! настрії. 
банки в Мукдені, тримаючи те

Японія — учасник пакту Ке- 
лога. Китай також підписав 
пакт Келога. Проте, пакт К - 

Воєнну окупацію цілого ряду лога не перешкодив Японії за
пер усі страпчні головні пунк- міст Манджурії підготува.іи стосувати воєнні дії проти дру- 
ти Південної Манджурії під во- спровоковані сутички між ко- того учасника Ке.югового пак-
єнною окупацією. Все це від- рейськими поселенцями й ки- ту Китаю. У Вашінгтоні ж
бувається ніби тому, що к і- тайською владою в Манджурії. (державний департамент Спо-
тайське військо спробувало втручання японської поліції в лучених Держав (заявляють, що
зруйнувати залізничу ділиш- ці сутички, антикитайські по- події в Манджурії не дають ііід-

Ніодна буржуазна англГйська газета в Канаді не виступил і ЦІО на Південно-Маю Журськін і роми в Кореї, вбивство капі- сгав горорнти про порушеннч
з таким плюгавством проти майнерського страйку в Естеваиі залізниці. іана японського ген штаму На- Кслогобого пакту. Автори нак-
й Бшфейті, ик виступила петлюрівська шмата "Укр. Голос". Не повідомивши, так званий, качури в горах внутрішньої 
il» шмата з.7 жовтня написала з приводу розстрілу страйкерів китайський центральний уряд у Монголії, розпалювання гене-
29 вересня в Естеваиі редакційну статтю, в якій не пожалувала Нанкіні, не попередивши мук- ральської війни в Півн. Китаю,
помий на робітників, закриваючись маскою, неначе б то воїн ленську владу, рушило япон- Одночасно міністра закор-

j ське військо. . Чжан-Сює-Лян донних справ кантонського у - 
jy£jnr'“yKp. Голосу” страйк в Бшфейті б\ в непотрібний, дав наказ свосму*війську не чІі- ряду, що виступає проти Нан- 
нері його не хотіли, це все комуністична галабурда нароби- нити опору. Китайська вояччи- кіна. цього агента американ- проти нових виш

; на виявила своє безсилля не- ського імперіалізму, дружньо Воєнна окупація нанважлн- 
ред ЯПОНСЬКОЮ ВІЙСЬКОЮ СИЛОЮ, вітали, хоч не ЗОВСІМ офіційно, ВІШНХ СфДЇЄГІЧНИХ пунктів ІІІН-

Виступ японського імперія-і в Токіо. (А в Нанкіні китайські денної Манджурії. захоплення 
ліану у Південній Манджурії н сту денти його добре побили, Мукдену Столиці трьох схід- 
е несподіванка. Його підгото- після чого він зрезигнував. ніх провінцій японським вій- 
вувано вже протягом кількох Вам. Ред.) Призначення колнш- ськом є вияв японської ім- 

; років. Японський імперіалізм нього військового міністра періялістичної агресії. У Ман- 
намагається зміцнити в Май- гахі на генерал-губернатора джурії де точаться воєнні дії,

Кореї, зміцнення японської за- збігаються інтереси найбідь- 
,-оги в Кореї на одну дивізію, ших імперіалістичних держав: 
призначення відомого япон- Сполучених Держав, Японії, 
ського дипльомата Учіда на го- Англії та Франції. Події в Ман- 

иравліннн Південно-Мук- джурії можуть поставити на 
ленської залізниці увіходило ввссть зріст проблеми бороті 
теж до загального лляну, шо би імперіялістинних держав у 
його тепер здійснює японський китайському питанні. Трудящі 
імперіалізм. Китаю ще раз переконуються,

Японське військо захопило до чого веде панування генс-
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ВИСЛУГОВУЄТЬСЯ ПАНАМРедакція зж оголошення не відповідає.

ДИКТАТУРА В НІМЕЧЧИНІ
ту самн знущаються із свого 
твору. Трудящі всесвіту мо
жуть наочгіо переконатися в 
тому, чого варта Ліга Націй, 
як "знаряддя миру", і чого вар
тий пакт Келога, як гарантія

Президент Гінденбург проголосив диктатуру капіталу в 
Всі права, що їх давала до цього часу конституція. 
Хоч їх частинами скасовано вже було кількома

Німеччні
по-скасоваио

дібниии попередніми проголошеннями Гиденбургоаих декре 
ив, то цей останній декрет, шо його видав І інденбу рг , жовтня, 
касує всі й всякі права робітничої кляси

усного й писемного, права організуватися"

нападає Ділиш Діа комуністів

Скасовано всі права
ла такого, що “навіть соромно признатися".свободи слова

збиратися Скасовано не тільки свободу преси, але й При 
го листування, телефону, телеграфу. На все це наклеєно го- 

Полшія дістала повні права позабороняти ро-

н-і-
"Терпіти і вмирати за шо небудь не с приємно, одмакож не так дрикро 

с терпіти і вмирати за Ідею, як терпіти і вмирати через звичайну гжлабурду. 
до тої по розвазі навіть соромно призиватися".отру цензуру

бітничі ресторани, заборонити виставу філмів, іцо їх буде вва- 
небезпечні, скасовано недоторканість рооітничого Так оцінює редактор і петлюрівський "дипльомат", редак

тор "Укр. Голосу”, естевансько-бінфейтський страйк.
Цей петлюрівець, як бачите, вже не раз вмирав за ідею 

Аж до Тарнова їздив вмирати... Завдяки тому, що він своє жит 
я поклав за ідею “незалежної" петлюрівської держави 

має "незалежну", “самостійну" и “соборну" 
пері повинні були йти вчитися, як вмирати за ідею, а не за І 
“галабурду”.

“Властивою притокою до страйку було те, що одна копалі- 
няна компанія прогнала від праці одного комуністичного агі
татора" — каже петлюрівець, і нічого більше. З того й пов
стала “галабурда”, або перша дія “галабурди”
Для редактора “Укр. Голосу" все те, що оповідають майнері 

що їх там ограблювано, визискувано, тримано як невільнії-

жатися за 
помешкання і т. ін.

не залишено "каменя на камені" від куцої 
німецької конституції, що її за допомогою соціял-демократич
них міністрів та поліцан-нрезидентів врубувано останніми ро-

Одним словом
джури СВОЇ КОЛИШНІ ПОЗИЦІЇ и

поширити своє Економічне та 
: політичне панування.

Японський капіталізм дома- 
! гається концесій, цілковитого лову 
контролю над фінансово-ва
лютною системою Манджурії.
Японські імперіялістн не при- 
ховують того, що вони хочуть 
поширити сферу свого впливу 
на Монголію.

Тс, що Мукден формально 
визнав нанкінський уряд, як ги Націй 
центральний, викликало різкі Націй, Китай теж є член Ліги 
протести японських, іімперіялі-1 Націй і представника Китаю

нині
От до кого майками кілька разів.

Причину встановлення диктатури подається ясну
Цс коротке зсумування. Банки в небезпеці

“забез
печення банків".
Мільйонні зиски капіталістів загрожені, бо сама урядова ста
тистика подає — пять мільйонів безробітних в Німеччині.

Економічна криза поглиблюється. Відложення на один рік 
виплати репарацій не нолекшує загального стану. Виробництво 

Відбувається дальше звуження ринк\
Збіднілі трудящі маси позбавлені

ЖИТТгі.

самим страйк
зов-скорочується

нішнього й внутрішнього.
всякої спроможності! купувати найнеобхідніші речі для 
Одночасно иПНГЇЇ на споживчі товари в Німеччині піднеслися. 
Гувср накинув Німеччині пшеницю своєї "Фермерської Ради . 
але по подиктованій згори-ціні 
ну “рятування Німеччини"

Голодні безробітні маси не мовчать 
му капіталісти проголошують диктатуру, яка вперту чергу 
впаде на голову компартії її революційних робітничих органі
зацій та їхньої преси. Розтрощити робітничі організації, зам
кнути їхню пресу й рота самим робітникам, перервати між ни
ми всякі зносини й порозуміння, розпорошити їх, знесилити й 
силою зброї заставити їх вмирати без слова протесту — ось 
мета цієї диктатури.

За таку зброю вхопився німецький капіталізм, заляканий 
безнадійністю виходу з нинішньої кризи й небезпекою зросте - 
очого обурення тру дящих мас. Дорогу до неї диктату ри ні
мецькому капіталові проклала німецька соціял-демократія сво
єю ногромницько-кровавою політикою від Носке аж до Цер- 
гібеля.

Мукден столицю Манджурії 
У Женеві відбувається сесія Лі- 

Ялонія є член Ліги

ральсько-ііоміщицьких клік і 
політика Кумінтану.

Трудящі СРСР пильно сте
жать за подіями, шо тепер то
чаться у Південній Манджурії.

ітв. що за свою довголітню працю вони ще позадовжувалися 
компаніям все це дурниця, в цему нема ідеї... Про це ані сло
ва не згадує петлюрівець.

Друга дія "галабурди" полягає в тому, що майнері повніші 
Дули знати,

це коштом так званого пли

не мовчатимуть. Ти- -чіо до чуніїшпальма урядів в Канаді належить обовязок пильнувати ліцитації, коштів наросло біль- ни сокирами, косами та буками якимось викрутом, не є адво-
порядку на вулицях. Вони видають приписи про те, як скоро можна вули- ше як довгів. Як би було знат- гот ті. із сел здирачів податків, Датською обороною УВО су-
вулицв^иТГдйтГ .Г Ш.И а иГтьТТюде Т™" ч^з^вулиюпТтод^ь ті ' Що до"цего "Рийде, то не- що одному селі так просто за-; проти виступів польської бур. 
а де ні. Все це с для добра і безпеченства самих людей" ("Укр. Голос' з один був би спродав половину просили здирачів до хати, зам жуазної преси. "Діло" признає
7 жовтня). маєтку іі поплатив довій. А міу.іи в хаті й запалили хагу діЙсйий стан, признає те, що

сьогоднн й цілий маєток не так що ці насилу спаслися провідники УВО, як і цілий та- 
внетарчить на покриття довгів вікном, пообсмалювавши чуби, jбор української буржуазії не 
і коштів. Та бо й купити нема Нічого в тому малюнку таборяться проти Польщі, бо їх 
кому”. згадується про те, що селйни

Правда, що малюнок? В ми- не хочуть сіяти вже своїх піль, 
ну.іому числі "Укр. Роб. Ві- бо їм не погілачується навіть 
стей" в статті "країна мільяр- за збір врожаю, або, як "Час" 
дів" подавали ми малюнок ру- каже, продаси фіру збіжжя, тд 
мунського професора Базилес- не заплатиш навіть в місті за 
ку, а оце маєте доповнення то- мито.
то малюнку “Часом". Тільки ви А злодійки ж там! А грабіж- 
помиляетеся, коли думаєте, що ництво! А сигуранца! В одному 
це є повний малюнок. Ні, цей селі в Бесарабії зднршик по
мад юнок не охоплює навіть де- датків зафантував чоловікові 
ситої частини того “раю", яке за податок дитину, 
процвитає в Румунії. Напри- Це не є взято з казки з "Ти- 
кяад в цьому малюнку ані слова сячі й одної ночі”, але з румун- 
нс говориться про те, шо сели- ської дійсности.

Отже, коли іі для худоби є приписи, чи вона може ходити 
вулицями, чи ні, то тимбільше повинні вони бути й для таких 
(.творінь, як майнері — яких, очевидно, “Укр. Голос" ставить 
пише за худобу. Тому “Укр. Голос” повністю одобряє той кро- 
вавий “припис", який поліція влаштувала майнерам 29 вересня.

Один робітник, що зайшов до нашої редакції, 
чому англійська буржуазна преса так подло не пише, 
дає так на робітників, що боряться за кусок хліба, як ця жов- 
тоблакитна шмата, чому, наприклад, “Фрі Прес" написала, що 
коли б не сиеціяльна ухвала (припис!) єреванської міської 
пади про заборону демонстрації, то не проллялася б робітнича 
кров.

класові інтереси наказують їм 
лучитися й єднатися з поль
ською буржуазією, наказують 
їм мирним шляхом вирівнюва
ти внутрішні спори. їх клисові 
інтереси, що прямують до 
створення української буржу
азної держави над Дніпром, на 
руїнах Радянської України, на
казують їм не розєднувати, а 
скріплківати союз польсько- 
українського фашизму.

Такий головний напрям по
літики української буржуазії. 
Зрозуміла річ, що і в тому на
прямі йдуть провідники УВО, 
Бо УВО, як бос вий загін укра
їнського фашизму, не веде яко
їсь особливої політики, не про
тиставиться політиці провід
них верхів українського буржу
азного табору, а противно під
порядковує йому свою діяль
ність.

Цс ствердив головний ко- 
мандант УВО Е. Коновалець

запитав нас: 
не напа-

Але це не спасе.німецького капіталізму від тої катастро
фи, яка стоїть перед ним. Навпаки, це тільки прискорить роз- 

Це показує, як спійманий в лещата кризи капіталізмвизку
шукає виходу в насильстві й тільки в насильстві над робітни а “Укр. Голос” каже, що все це є ніщо інше, 

містична "галабурда”?
Ні, "Укр. Голос" не сам таке каже. Таке

як кому-
'заявляти про скиненнячою клясою, яка все голосніше починає 

з своїх плечей цього страшного тягору саме кажуть вла
сники коцалень.

Між іншим той самий робітник цілком слушно звернув ува 
На те, ШО колись, за “добрих часів" “Укр. Голос" в кожному 

елі апелював за пресовим фондом, за передплатниками, бла
гав своїх читачів вирівнувати з^леглу передплату, довати до
помогу, бо коло него криза і т. ін., а зараз, каїн коло робітни
ків і фермерів страшна криза, не виключаючи й читачів “Укр. 
і олосу". він не виявляє найменшої ознаки тієї кризи, 
дує своїм читачам ні про пресовий фонд, ні про передплату 

Каїн візьмете це на увагу, то й поясните собі його 
форму й зміст писання та "ідею".

УРЯД МЕКДОНАЛДА ТАКОЖ ПРЯМУЄ^ 
ШЛЯХОМ ГІНДЕНБУРГ А ПРОВІДНИКИ УВО Й ОСТАННІ 

ПОДІЇ В ГАЛИЧИНІне прига-
“Національннй уряд" МекДоналда розвязав парламент і 

проголосив вибори. МекДоналд йде до виборців за наданням 
йому прав диктатора. МекДоналд програми не має каже бур
жуазна преса. І це, до певної міри, правда. МекДоналд став 
помилим капіталістів. МекДоналдова програма буде така, яку

нинішню

На терен і Східної Галичини 
діялися в останньому часі по- 

: дії, що їх публична онінія зви- 
зує' з діяльністю Української 
Військової Організації. Напади 

ярина, овочі гі друге? Мито на поштові вози під Печеніжи-

але також УВО стремить до 
цього. При цьому иоклику- 
ютьси вони на заяву головного 
команданта УВОВ РУМУНСЬКО-ФАШИСТСЬКОМУ РАЮйому подиктують банкирі. Консервати мають свою програму. 

Ліберали покололися, але так покололися, що програма кон- 
серватів буде також і їхньою програмою. МекДоналдова про 

обє-днати всіх їх для рятування капіталізму. Виборці

Е. Коно
вал ьця, зложену весною цього 
року, де він говорить, що УВО 
запсрестало свої виступи про
ти Польщі, бо справою Східної 
Галичини заііяласн вже Ліга 
Націй, ї від ньої чекають керів
ники УВО полагодження цьої 
справи.

“Діло” з 2 вересня, в пере
довій статті під наголовком:

в своїм відозві, це й-підтвер
джує “Діло”. Провідники УВО,Черновецька жовтоблакитна 

газетка “Час" малює такими 
“рожевими" фарбами поло
ження селян в Румунії:

"Куди не глянеш, скрізь роз
пука в місті й на селі. Фінан
сова й господарська криза, яка 
дібралася спочатку до міста, 
застукала тепер і до найбідиі- 
шої сільської хатини. Село сто
гне під напором тг.гарів, дов
гів і податків, а гроша нема 
з чого зробити. Продукти мо
зольної мужицької праці йдуть 
за безцін. Неймовірні просто 
вісти: пшениця 160—180 левів, 
жито 120, ячмінь продавався 
вже навіть по 90 левів за ко
рець по провінціональямх мі
сточках, 
чуть. А інші хліборобські про
дукти, як кури, яйця, набіл.

грама
будуть поставлені перед такою МекДоналдовою програмою:
гвдосуіте за МекДоівлдом й за консерватами; за МекДонал- 
дом і за високим тарифом; за МекДоналдом й за низьким та
рифом; за МекДоналдом і за “відьмою рукою"; за МекДонал- 

за чим хто хоче (бо МекДоналд каже що він і далі "лен-

як і весь український буржуаз
них"1місті коштує не раз більше ном, напад на пошту в Трускав- 

як за товар уторгуєш. А за.ці, вбійство Т. Голуфка в Тру- 
податки стягають останню ко- ,скавці, підтинання телєграфіч- 
жушину, а в кого довій ще є, них стовпів це все, хоча ще 
а вони є в кожного другого, то І не висліджено справців, врахо- 
хоч з моста та в вод\

а
радикалах й УС ДІЇ кінча- 

рівщини почавши 
Католицький Союз

почерез 
на “лі

вих" раика.іах й УС ДІЇ кінча
ючи
співжиття"

ЛОМ І

бор")!
стремите до “мирногоА по- вується на карб УВО

! Польська буржуазна преса 
"Говориться роками вже про говорить, шо це є прояви са- 

рільничий банк, який мав би ботажової акції українських 
перебрати довги на довгоре- націоналістичних кругів. З дру- 
чинцеві сплати. Та банк цеп гої сторони УНДО-петлюрівці 
тільки на папері й тільки бала- запевняють, що це неправда, 
муцтва насіяв по селах, позбу- Що українське “організоване 
джував марні надії й загнав громадянство 
легковірних людей в ще гірше інська буржуазія не веде бо
не щастя Бо вони спустн-іися ротьби з Польщею, а противно 
на те, що, мовляв, передадуть : старається допровадити . до 
свої довги державі, не платили мирного співжиття обох наро- 
навіть процентів, банки при- ; дів".
перті до стіни своїми вкладчи- УНДО-петлюрівці доказують, 
камн, позаскаржували векслі. що не тільки вони прямують 
провадять екзеку ції. Женуть !до такого “мирного співжиття.

МОЧИ НІ З В1ДКНТаке сказав один з капіталістичних гумористів з приводе 
МскДоналдової "виборчої програми". За винятком останнього 

всі інші праведьиі. За чим би ви не голосували, то

Але останні події показують 
щось іншого. Показується, що

клмча
ne буде за МекДоналдом. Бритійські банкирі поставили сіл ці
на виборчі голоси зі всіх боків і за яким би виборці не голо
сували. то все одно це буде за МекДоналдом
іовими плечима стоять банкирі. Шустрі ял їсти, цілий брмтій- 
ський капітал.

."-ИДО-петлюрівшина і провід- 
-вс» теперішна закордонна акиіа про-|іІИКИ УВО не мають впливе на
ВІДНЯ з код УВО йде саме по лінн від-

“Трускавеїіький атеитат" пише, шо

хід тих подій, що тепер розви
ваються на західньо - україн
ських землях, і що є виявом 

•змагань за національне й соці-

а за МекДонал- пруженмп польсько-українських вза
ємин в Пальмі і" і то відпруженнв “в 
ІМЯ мирного на.заднання тих поль
сько-українських взаємин". І тому 
пише -Діло" — важко повірити, щоб ялі.не визволення 
вбивства Голуфкн

тобто укра-
Гендсрсон на чолі партії праці йде в опозиції до МекДо- 

У своїй програмі Гендерсон говорить про соціалізм, 
але той' соціалізм мало чим різниться від Мек Дон їздового, хоч 
до него додано більше лівих фраз, як було за часів МекДонал 
да. Сиовдена тл Томаса. Гендерсон каже бриті йськнм робіт- 
имкам, що МекДоналд “сам 
Говорити таке, значить прикривати перед робітниками Великої

•Д*. Гендерсон прекрасно

доконали члени 
УВО, тав «к Голуфко "був одним з

В Ралом І окружний суд затих нечисленних ПОЛЬСЬКИХ ДІЯЧІВ, ЯКІ
саме бажали мирним исииом найти 
розазку польсько-укрвіянсьиої прой
де ми в Польщі".

судив за комуністичну ДІЯЛЬ
НІСТЬ Абрагама Найиаиа на 4 
роки, а Рахедю Найиап на 2 ро

то він немає ніякої лінії". купувати ще не хо-

Таке признання "Діла" не є ки тюрмиБританії обличчя МекДі
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